

2021 JAたかつきレポートの記載内容の訂正（正誤表）

令和3年7月に作成しましたディスクロージャー誌「2021 JAたかつきレポート」の記載内容について一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

〈訂正内容〉

頁	項目		正			誤				
—	目次	○経営理念・JAたかつきのめざす基本方向	5. 主な事業の内容等・・・22 6. JA自己改革実践状況報告・・・34			5. 主な事業の内容・・・22 6. JA自己改革の実践状況報告・・・34				
26 ～ 27	5. 主な事業の内容等	(1) 信用事業 〈各種発行手数料関係〉	項目		手数料	項目		手数料		
貯金残高証明書			1通につき	550円	貯金残高証明書	1件につき	550円			
			利息支払明細書	1通につき	550円	利息支払明細書	1件につき	550円		
			取引履歴明細(照合)表	1通につき	550円	取引履歴明細(照合)表	1件につき	550円		
28		〈その他支払手数料〉	項目		手数料	項目		手数料		
			出資金残高証明書		550円	出資金残高証明書		220円		
57	I 決算の状況	(令和2年度) 3. 注記表 IX. 税効果会計に関する注記	1・繰延税金資産及び繰延税金負債の発生原因別の主な内訳 (繰延税金資産) 未払事業税 11,634千円			1・繰延税金資産及び繰延税金負債の発生原因別の主な内訳 (繰延税金資産) 未払事業税 11,632千円				
91	VI 連結情報	1. グループの概況 (4) 最近5年間の連結事業年度の主要な経営指標	項目		令和元年度	令和2年度	項目		令和元年度	令和2年度
			農業関連事業収益	408,763	418,611	農業関連事業収益	416,239	424,578	その他事業収益	141,056
			その他事業収益	148,533	145,496					
93		(7) 連結キャッシュ・フロー計算書	1. 事業活動によるキャッシュフロー 退職給付に係る負債の増減額(△は減少) 退職給付に係る資産の増減額(△は増加)			1. 事業活動によるキャッシュフロー 退職給付引当金の増減額(△は減少) 前払年金費用の増減額(△は増加)				

頁	項目	正				誤			
		区分	令和元年度	令和2年度	区分	令和元年度	令和2年度		
112	(11)連結事業年度の事業別経常収益等	信用事業	事業収益	2,327,077	2,290,355	信用事業	事業収益	2,327,077	2,290,355
			経常利益	887,303	858,499		経常利益	866,641	839,378
			資産の額	310,100,940	315,396,580		資産の額	310,015,746	315,424,528
		共済事業	事業収益	474,698	465,446	共済事業	事業収益	474,698	465,446
			経常利益	145,878	143,127		経常利益	139,191	136,920
			資産の額	1,630,681	1,397,409		資産の額	1,630,195	1,397,544
		農業関連事業	事業収益	408,763	418,611	農業関連事業	事業収益	408,788	418,635
			経常利益	△116,768	△91,254		経常利益	△106,224	△78,303
			資産の額	1,415,572	1,815,005		資産の額	1,415,077	1,815,205
		その他事業	事業収益	148,533	145,496	その他事業	事業収益	148,508	145,474
			経常利益	△153,779	△162,354		経常利益	△136,973	△149,976
			資産の額	578,077	667,149		資産の額	664,254	638,866
		計	事業収益	3,359,073	3,319,910	計	事業収益	3,359,071	3,319,910
			経常利益	762,634	748,018		経常利益	762,631	748,018
資産の額	313,725,272		319,276,143	資産の額	313,725,272		319,276,143		
128	【農業協同組合法施行規則第204条に基づく開示項目】	2. 組合の主要な業務の内容 主要な業務の内容・・・・・・・・・・ 22～33				2. 組合の主要な業務の内容 主要な業務の内容・・・・・・・・・・ 22～32			
129	【参考】 開示項目 一覧	3. 組合および子会社の直近2連結会計年度における財産の状況に関する事項（連結） 貸借対照表、損益計算書および剰余金計算書・ 91～112				3. 組合および子会社の直近2連結会計年度における財産の状況に関する事項（連結） 貸借対照表、損益計算書および剰余金計算書・ 90～112			
		【その他の開示項目（任意開示項目）】 手数料一覧・・・・・・・・25～28				手数料一覧・・・・・・・・25～27			